

# Информация о текущем состоянии электроснабжения

В последние годы проведены значительные мероприятия по усилению энергоснабжения потребителей ДПК:

1. Проведённая работа совместно с другими кооперативами привела к увеличению разрешённой мощности на дом, практически, в два раза.
2. Выполнена реконструкция электросетей 0,4 кВ, находящихся на балансе и в эксплуатации ДПК, позволяющая обеспечение потребителей мощностью по стандартной величине 4 кВт, при обеспечении потерь в них, не превышающих проектных 6% от потреблённой мощности.
3. Для локализации отключённых при авариях участков (уменьшения количества оставшихся без напряжения домов) и возможности более чёткого выявления мест повреждений, в сетях устанавливаются защитные аппараты (с узлами учёта), позволяющие ограничить обесточенный участок отдельной улицей.

Проведённые работы значительно улучшили электроснабжение жителей ДПК. Однако, по различным причинам, происходят аварийные отключения тех или иных участков сети.

Для ликвидации повреждений необходимо иметь **АВАРИЙНУЮ СЛУЖБУ**, содержание которой ДПК пока не по карману.

Поэтому, при отсутствии аварийной службы,

**восстановление аварийных отключений требует привлечение бригады со стороны, на что всегда уходит значительное время.**

**В соответствии с п. 1.2.21 Устройства Электроустановок (ПУЭ 7 издания) восстановление электроснабжения после аварийных ситуаций должно укладываться в 1 сутки.**

Правление ДПК проводит работу по организации эксплуатации сетей 0,4 кВ ДПК, вызванную изменившейся ситуацией с ДЭК и ЛОЭСК.

Правление ДПК «Орехово-Северное»



